

Iona College COVID-19 Framework, The Blyth Performing Arts Centre

The Blyth Performing Arts Centre is a venue facility situated within Iona College. The venue needs to adhere to school restrictions within the COVID-19 framework.

Our priority is the safety and wellbeing of students, visitors and staff of The Blyth Performing Arts Centre and the community. We encourage everyone to abide by the rules in order to keep each other safe, well and strong.

Traffic Light Setting - Red

If the region is in Traffic Light Setting "red", this means that no external visitors are permitted onto Iona College property, and hence The Blyth Performing Arts Centre will not be hired to external visitors.

Traffic Light Setting - Orange

The Blyth Performing Arts Centre will be open to external visitors for hire under the following conditions:

- All hire requirements
 - Guests will be required to show a My Vaccine Pass this applies to everyone over the age of 12
 - No limit on capacity
 - Guests will need to wear a face covering on arrival into the venue (you do not have to wear a face covering in the auditorium when the event is on)
 - Refreshments can be sold or served, but care needs to be taken with social distancing venue to facilitate seating where possible
 - Entertainment performers are not required to wear masks

Traffic Light Setting - Green

- Guests will be required to show a My Vaccine Pass -this applies to everyone over the age of 12
- There is no limitation of guests
- Face coverings are encouraged to be worn but not compulsory
- No limit on capacity

Every care will be taken to run your event in a professional and efficient manner. We will work with you to ensure all up to date requirements are being adhered to and followed. Please understand that as the framework around COVID-19 changes, so do the rules, and we will adapt as necessary.